

美国联邦调查局25日宣布,这一联邦执法机构前一天与纽约市警察局联合行动,逮捕一名男警官,指控他策划绑架、折磨、杀害和煮食女性。

法院起诉书显示,暂时没有发现有女性遭遇这名纽约警官的毒手。

聊天记录讲述煮食过程

吉尔伯托·瓦尔三世,现年28岁,已婚,2006年6月加入警队,在曼哈顿第26警区工作6年,家住皇后区森林山社区。

调查人员在瓦尔的电脑里发现一个文档,包含至少100名女性的姓名和照片,以及其中一些人的住址和体貌描述。瓦尔用这台电脑上网与同伙聊天,打算“绑架、强奸”数名女性并“煮食尸体”。

“我计划将她放在低温容器里煮食,这样能够保证煮她时她还活着。”整个夏天,他与同伙的对话越来越露骨。瓦尔向这名同伙发送即时消息,称与那名女子3天后见面。

联邦调查局探员今年10月询问那名女子。她说,那天与瓦尔见面,“在一家餐馆吃午餐”。

索要5000美元金替人绑架

瓦尔今年2月发给一名未具名男子的在线消息显示,瓦尔试图替那名男子绑架一名女性,“5000美元,她就是你的”。

瓦尔似乎知道那名男子意图强奸这名女性,写道:“她会活着……我认为我不应该参与强奸。你为她付钱。她是你的,我不想下次绑架女孩时受到诱惑。”

瓦尔同时咬定5000美元要价,“这有风险,如果被抓,会毁掉我的一生”。

警方没有公开那名女子的身份。调查人员调查瓦尔的手机通话记录,发现他曾在那名女子居住的街区拨打或接听电话。接受调查人员询问时,那名女子说不认识瓦尔。

联邦调查局探员辨明瓦尔电脑文档中10名女性的身份并询问她们,这些女性确定认识瓦尔。



纽约警官吉尔伯托·瓦尔三世

密谋煮食女性 纽约警官被捕

电脑里存有100名女性照片 尚未发现受害者

“考虑到警官身份,这一案件更让人不安”

纽约市警务专员雷蒙德·凯利说,这起案件“异乎寻常”。“我们逮捕他后,立即让他停职。”

曼哈顿首席联邦检察官普里特·巴拉拉说:“吉尔伯托·瓦尔三世打算绑架、折磨、杀害、煮食女性令人震惊……当考虑到瓦尔的纽约市警官身份以及宣誓行使服务和保护职责时,这一案件更让人不安。”

瓦尔没有受到实施这些计划的指控,意味着瓦尔被捕前可能没有他列为目标的女性受害。 ■新华社供本报特稿

21岁大学生吃掉室友大脑心脏

5月26日,一名叫尤金的美国男子在繁忙的高速公路上攻击一名流浪汉,啃掉后者近80%的脸部皮肉。

6月2日,迈阿密一名无家可归者威胁要咬食两名警察。警方表示,相信他服用了包括浴盐在内的毒品。

同一月,美国摩根州立大学21岁学生金约被控一级谋杀,经过审讯,金约承认杀害了室友,并吃掉了他的部分器官,包括心脏和大脑。 ■据现代快报

震惊

食人惨案

BBC前主播性侵案 受害人增至近300人

震惊英国的英国广播公司(BBC)前主持人萨维尔性侵案辐射面积进一步扩大。英国警方25日发布的消息称,萨维尔涉嫌性侵未成年少女的受害者人数已经接近300人。

据英国广播公司报道,负责调查萨维尔性侵案的英国警方表示,去年病故的萨维尔在其40多年的主持生涯中涉嫌性侵大批未成年人,警方截至上周接到的案件线索有400多条,可能受害人数在200人左右,但截至25日,这一数字已经逼近300。

报道说,由于很多受害者已经移居海外,但随着几周来事件相关报道数量的不断增加,有更多的受害者决定与警方联系。

此外,警方还正在对一些涉嫌参与和协助萨维尔性侵行为的“地位很高”的人士进行调查。不过,警方同时表示,目前没有证据显示萨维尔是一个有组织的性侵团伙成员。警方还透露,尽管目前还没有逮捕行动,但是预计很快会对某些涉案个人实行拘捕调查。 ■本报综合

Square 2012湖南省全民广场舞大赛

移动电视



10月27日 总决赛八强争夺战 开启全年比赛最大火力

【播出时间】10月29、30、31日20:50《舞味俱全》栏目



10月28日 总决赛 冠军之夜 引爆全省舞者 至高激情

【播出时间】11月1日20:50《舞味俱全》栏目

【总决赛地点】长沙市金鹰影视文化城国际会展中心广场

湖南移动电视 倾情打造